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【第２３回岐阜県青年部秋季弓道大会】開催のご案内
拝啓

秋冷の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度第２３回青年部秋季弓道大会を通信大会として開催することになり、ご案内させていただきます。

つきましては、別紙要項を貴支部・分会道場にご掲示いただきますようお願い申し上げます。また、添付の参加申込書、記録用紙をそれぞれの期日までにE-mail又は郵送にて送付いただきますようお願い申し上げます。
なお、今大会での学生の参加についてですが、今回は各支部・分会道場に所属又は各支部・分会長もしくは大会に参加する青年部の責任者の了解を得た人とさせていただきます。
コロナ禍の現在、９月末で岐阜県および各県の緊急事態宣言等も解除されましたため、本来であれば正式な形で当大会開催をしたいのが本音でございます。しかしながら、未だリバウンド感染の拡大が懸念されており参加者の安全面への懸念、大勢の参加者が集まることへの抵抗により参加したくても参加出来ない方々の公平性等の観点から今回は通信大会での開催を選択させていただくことになりました。
正式な大会開催を待ち望んでいる皆さまに対しては、ご期待に沿えない結果となり、大変申し訳ございませんが、ご理解の程よろしくお願い申し上げます。尚、今年度の三岐大会においては、三重県弓道連盟青年部からも開催を熱望されておりますため、開催できるよう検討を進めているところでございます。
ご不明な点がございましたら、下記までお問い合わせ下さい。

敬具

申込先／連絡先

青年部事務局　宮原　孝輔　宛

